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» python3Z;&
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- W E LR (RidgeEl)FH. BFE OMHEE

#12 1/24~#14 1/31 B



i

oh 7 12 0D SRR C ot
F: [RRAELT, REHYMORNRICE SR THELD,
- BETEMASNELAND +o BHAEEFINR
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B ROWThHhERRLT, BERMFERT
- LERYDHI:
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- RERICEELTERBAICERBL, TOHKBRERELI-CL
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-=>

"n __ ¢

nn __ €eoo b A=RaILTE [} *
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BRI pythonED 2a—ILDA 2V AF—ILITS5—

B O—AhJLBEE TpythonZESEE . numpyMA U A b—ILENTWNDADI(ZE—ZFILET
numpy M AU AR—IILENTWNVGENERREINDSEZFXED KSR T IEL A
A& ipynbDETT7 AV, pyDEFTFAAY Z—ZFIILTHEITTIE,
VSCodehMESpython N ESD TEE

ipynbAfES python kernel: .ipynbfR&E B DY — L/ \—H i TER
pyHESpython: RTF—2R/N—0 “python”DHIZH S/ \—2a> TER

HAHLIE, Ctri+Shift+PTaAT U F/\LyFEBAZE. python:select interpreter TE%5E
2—ZF )L HMESpython: .pyDpythonERBILIET =AY, BRENE =R T 5L

MR R IE:

> python --version

> pip --version

T. pipD R GHpython/A—2 30 MEICMES I ETER

> where python

> where pip

T. pythonépipDETI7AILDTAL IR )RR E DI EFEER




BRI pythonED 2a—ILDA 2V AF—ILITS5—
BEAHE:

> python --version

> pip --version

T. pipD xfispython/A—2 3 AAEIL M E I MV EFERR

> where python

> where pip

T. python&pipDEFTI7AILDTAL ORI BRI E > M EFERR

IN—23V DEREIXESEDIT. WD, BEDaAa—ILDAVAM—ILIZETILTLWSIEE 1.
-m AT a3 TpipEEITLTHS
> python —m pip install numpy (pipldpython -m pip Mwrapper7 0% 5 L)

VSCodelRIEHRBXETOT 5 L
- which.py: python which.py python, python which.py pip % &,
python, pip BITI7AILIZDWN T, RITEREIEGLIEIZR R
- check_vsc.ipynb, check_vsc.py: which.pyZ2 &% . BTBIBHEZRIOSS A



BR:if name ==¢% main ” KJ)v9

Q: main()BEE D ECADIEBFEA BN DG ST, -, IO TRAREICFRK-T=,
Isq_polyl.py®__name_ ZEHBDEST DEZT AN KO BIEMN DT,

wi=as python(:j%l,\'(;k@J:Sf;main()F;E]%ﬂ%{’Ejﬁl_,T:B%, main()Faﬁ%ﬁI’é%»f?“i')&L
THEIFOHIZ DKUY, oMY DPF<ERBAL T2
def main():
--Cut—
If _name ==" main_ "™
main()

A& RR—




BRl:if name ==¢% main ” KJv9

B1%&: main() BEFE ORIV ITESATIVELTERTIEDHIERBNMLET, HlZ L., greeting.py &L
ST7AIIZRDA—FRHBELFET

# greeting.py 4T3V ELTOMATE

def malnS)._ . o Z D greeting.py ZD RV TEMESATSYELTHERATHENTEET,
name :lnput_( £ ﬁlJ"&J\ﬁL’C(T:I'IéL‘- ) LLTRIZ import_greeting.py EWLVSBID R V) TREERL TAELLS:
print(f"CAIZHBIE, {name}sA ! ™) # import_greeting.py

: : import greeting

if _name_ ==" main_ "™

main() def another_function():

_ L print("CA LB DRI TT . ")
python greeting.py THE{THER: -

__name__ [2l& “ main_ A% another_function()
ADTWWAD T, _ . .
main() B MNRITINET python import_greeting.py CHDE{THER:

importet =1/ & (. greeting.pyR TD
__name__[SIFEDa—ILA(T7AILA) “greeting”h’
A2 TWBT1=8. greeting.pyDif3X[LFalselZ#RY)
main()[EEITShFE A



if name
#which.py
def search_path(command):
--cut--
def main():
print()

print("EITR[BE T 7 M IILERE")
--Cut--

command = sys.argv[1]

search_path(command)

if _name  ==" main__
main()

python which.py pythonTI&.,
main()% & L Tsearch_path()A*
TSNS

==“ main ” FJ)w9 D51

#check vsc.ipynb, check vsc.py
Import which

which.search_path(‘python’)
which.search_path('pip*)

T search_path()ZFUH LTSN,
which.main()[EFE U HSNELD T,
print(“SEITRIRET 7 IILERFR) [(IEFTINAEL

hE¥bhEmain()ZE&HL THUH I EH

* pythonDIFRZE TIL7LLY
J095LHITIE if  _name  TOyIRAIC
main)DINBZELZELEBLY

- CERETIE, R4—+ 7y 7B#M
main()ICEESN TLVS

» main) M dpo1=6. T4/ ELTIEFEHLNLLY
M THAHAEFHIETES




Pythons LSEZEY




Program: Isq_general.py
# IHECEBIESD T, EHARFTELXFIIRANEH flabels ZE>TEHELEH MY T LY

flabels = ['1", 'cos(2x)', 'sin(2x)'", 'cos(x)', 'sin(x)', 'cos(3x)', 'sin(3x)", 'x', 'x*2', 'exp(x)’]

#i BZEDOREABDEZEIEY, IXTEHSIKRTS
def Isgfunc(i, x):

Ifi==0: elif i == 6:
return 1.0 return sin(3.0*x)
elif i ==1: elifi==7:
return cos(2.0*x) return X
elif 1 == 2: elif 1 == 8:
return sin(2.0*x) return x**2
elif 1 == 3: elifi==9:
return cos(x) return exp(x)
elifi == 4:
return sin(x)
elifi ==5:

return cos(3.0*x)



Isq_general.py Z& pythonb L{EZELTHLS

JOVJMROTOT S5 L% )AMNRERE. summapB i EF{FE-> T, pythonoLWNT AT S AIZESEL
TLZ&L

Isq_general.py: Isq_general_copilot.py:
def Isgfunc(i, x): def Isgfunc(i, x):
ifi==0: functions = [lambda x: 1.0, lambdald $& 4 B8 %%,
return 1.0 lambda x: cos(2.0 * x), g N -
elifi == 1: lambda x: sin(2.0 * x), ﬁéﬂ%?\%b\mr*
return cos(2.0*x) lambda x: cos(X), ZMIZFKALTZY.
elifi == 2: lambda x: sin(x), % Pebr =2 3 . =
return sin(2.0*x) lambda x: cos(3.0 * x), F*E] ;&O) 5 I yﬂf,}i L’T‘ L) L’-—C-{Ej
elifi == 3: lambda x: sin(3.0 * x),
return cos(x) lambda x: X,
elif i == 4: lambda x: x ** 2,
return sin(x) lambda x: exp(x)
elifi == 5: ]
return cos(3.0*x) return functionsfi](x)
elif i == 6: o
return sin(3.0*x) 7|'\’f>|‘
eliti =1 - pythonTIZ., B#BMMDEBERLC LSRR S
elif i == 8: (8. ERGE XTI RTHI oI
et X2 - MO EHASERZTFUTH T (IF., OREFZES: functions[i](x)

return exp(x)



H AL pythons LSEZFELTHLD

JOVJMROTOT S5 L% )AMNRERE. summapB i EF{FE-> T, pythonoLWNT AT S AIZESEL

TLIZELy
Isq_general.py: Isq_general_copilot.py:
def mlsq(xs, ys, m): def mlsq(xs, ys, m):
gi::'e;‘éxgznpty([m 0 Si = np.array([[sum(ys[i] * Isgfunc(l, xs[i]) for i in range(len(xs)))] for | in range(m)])
Sij = np.empty([m, m]) Sij = np.array([[sum(Isgfunc(j, xs[i]) * Isgfunc(l, xs[i]) for i in range(len(xs))) for | in
foz':i%roange(o’ m): range(m)] for j in range(m)])
for i in range(0, n): 9 g
év += y?[i?i(lsqf)unc(l, xs[i]) 7% 74 5 _ _
st 1= - YRFAEREEESE,
for j in range(0, m): fo r}b—jjﬂ‘yﬁi1 FTTEITS
for l'in range(j, m):
v=20.0

for i in range(0, n):
v += Isgfunc(j, xs[i]) * Isqfunc(l, xs[i])
Sijl, 1= Sij[l j1=v

print("\ector and Matrix:") print("Vector and Matrix:")

i (MQi=" print("Si=")
orintish) prini(Si)
orint("Sij=") print("Sij=")
orint(Sij) print(Sij)
print("") print(™)

ci = np.linalg.inv(Sij) @ Si

ci = np.linalg.inv(Sij) @ Si return ci.flatten().tolist()

ci = ci.transpose().tolist()
return ci[0]



H AL pythons LSEZFELTHLD

JOVJMROTOT S5 L% )AMNRERE. summapB i EF{FE-> T, pythonoLWNT AT S AIZESEL

==y

Isq_general.py:
def main():
--CUt—
df = pd.read_excel(infile, engine = 'openpyxI’)
labels = df.columns.to_list()
x = dfflabels[0]]
y = dfflabels[1]]
ndata = len(x)
minx = min(x)
maxx = max(x)
if minx <0.0:
xcal0 = minx * 1.5
else:
xcal0 = minx * 0.5
if maxx <0.0:
xcall = maxx * 0.5
else:
xcall = maxx * 1.5
--Cut--

xcal = [xcal0 + i * xcalstep for i in range(ncal)]

ycal =[]

for i in range(ncal):
_x =xcalli]
yl =0.0

for k in range(nfunc):
yl += ci[k] * Isgfunc(k, _x)

ycal.append(yl)

Isg_general_copilot.py:
def main():
--cut--
df = pd.read_excel(infile, engine="openpyxl’)
labels = df.columns.to_list()
X, y = dfflabels[0]], df[labels[1]]
ndata = len(x)
minx, maxx = min(x), max(x)

xcald =minx * 1.5 1f minx < 0.0 else minx * 0.5
xcall = maxx * 0.5 if maxx < 0.0 else maxx * 1.5

IRAb: if-elseXERARIZERS

--CUt--

xcal = [xcalO + i * xcalstep for i in range(ncal)]
ycal = [sum(ci[K] * Isgfunc(k, xcal[i]) for k in range(nfunc)) for i in range(ncal)]



H AL pythons LSEZFELTHLD

JOVTMROTOT S5 L% VANABRE. summapBaiia EEE->T. pythonsLWWT AT S AIZESTEL
TS, T EFELEEBRICIEAA M AN TLZELY,

Isq_general.py: Isg_general_copilot.py:
def main(): def main():
--cut-- --cut--
print("LSQ function") print("LSQ function™)
print("f(x) = {:6.3g}".format(ci[0]), end = ") print(f"f(x) = {ci[0]:6.3g}", end=")
for i in range(1, nfunc): for i in range(1, nfunc):
print(" + {:6.39} * {}".format(ci[i], flabel[i]), end =") print(f* + {ci[i]:6.3g} * {flabel[i]}", end=")
print("") print("")
xcal = [xcal0 + i * xcalstep for i in range(ncal)] xcal = [xcal0 + i * xcalstep for i in range(ncal)]
]Z'gf'l i"n[]range(ncal): ycal = [sum(ci[K] * Isqfunc(k, xcal[i]) for k in range(nfunc)) for i in
_x = xcalli] range(ncal)]
yl=00 RAP:

for k in range(nfunc):
yl +=ci[Kk] * Isqfunc(k, _x)

- JRAFAEREEZHES L.
for)l—FTAvIZE1{TTCEITS

ycal.append(yl)

# Plot # Plot
--cut-- ——Cut--



if name ==¢% main ” FJwP:test7OT 3L
+ Isq_general_copilot.py: MS365 copilot/Z. Isq_general.py Zpythons L<EZEL TH5oT:

- mMAOTOYTSLIETEERIZE—HFERXTHE ALLGEWEL T
LML, LTS LNEELEEFEZL TSN ESMEZ—B TlEhHh Moy

def Isgfunc(i, x):

functions = [lambda x: 1.0,
lambda x: cos(2.0 * x),
lambda x: sin(2.0 * x),
lambda X: cos(x),
lambda x: sin(x),
lambda x: cos(3.0 * x),
lambda x: sin(3.0 * x),
lambda X: X,
lambda x: x ** 2,
lambda x: exp(x)]

return functions[i](x)



if name ==¢% main ” FJY9: test7O45 5L
TANTOT S LDOIER:
£, ELLMEZMADEMNHS: Isq_general.pyDH HEFHEE

Si=

[[33.53072826]

-7.13701921]

-1.01208874]

-0.04994265]]

Sij=

[[101. 5.25354138 3.40619043 -5.35521261]

[ 5.25354138 51.50220514 2.2420942 -4.02339385]

' 3.40619043 2.2420942 49.49779486 10.20367355]
-5.35521261 -4.02339385 10.20367355 53.12677069]]

LSQ function
f(x) = 0.344 + -0.17 * cos(2x) + -0.0424 * sin(2x) + 0.029 * cos(x)



if name ==¢% main ” FJwP:test7OT 3L

Isq_general_copilot.py® tH 338 EEY h.
TAMFOYS 5L Isq_general_test.py Z{ER L CTHERR

--Cut--
from Isg_general_copilot import Isgfunc, misq

def test_Isqfunc(m, x):

assert Isgfunc(0, x) == 1.0 if __hame_ == '—mam—,:
assert np.isclose(lsgfunc(1, x), np.cos(np.pi)) --Cut--
“Cﬁs_:c_art np.isclose(Isqfunc(2, x), np.sin(np.pi)) test_lsqfunc(nfunc, X)
test._ mlsg(nfunc, xs, ys)
def test_mlsq(m, xs, ys): _
ci = mlsq(xs, ys, m) TAMTOY 5L 1sg_general test.pyZ

assert len(ci) ==m =LTE
assert np.isclose(ci[0], 0.344, atol = 0.01) AT N

assert np.isclose(ci[1], -0.17, atol =0.01)

- Isq_general_test.py® main() [XFEUH S h AR
- Isg_genera.py® main()[&EITEh 3
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- ATHETEICII RN EH S D T, matrix.ipynb, matrix.pyd £5(Z
FRNHERLTEEELELS




BRI EZE - =1TIEHE
F0: C = A+B:
for 1x In range(nx):
for 1y In range(ny):
clix][ry] = alix][ty] + blix][1y];

8. C = A*B:
for ix In range(nx):
for 1y In range(ny):
clix]lry] = 0.0;
for k in range(nk):
clix]ry] = clix]ry] + a[ix][K]*b[K][1y];



numpy. ndarrayf@ﬁ?'li‘l‘ﬁ
« numpy.ndarray 2 CIXEBEDITIEFE A AIEE,
L/?f)\L/s /¢~ﬁ% F*E]ZI&‘:/:' =

s BALRITDITH - RIRILDF-E
+, - BEFEED

 ITH  RORIILEDTE
QEEFZEFED

IRIFTEH] (NUFRIL) BAABDIEEILEE
val= E] (MERIRIL)  val=[1,2] (BEXRIRIL)

s RIMLVEI LT DRETIE HHEATRILE FEARIRIL[1 2]ZXBILAEL:
val @ va2 TR E




T EICEET HFEEDMEZE: CopilotiZE R

7027k numpy.ndarray TRIRLEITHIELTIRSERIL ?

[B]ZF: NumPy @ “ndarray” MR RIL (LRITESI) E1T75 (2R TEES) Z 48— RIICIRSEBH(X. LT O XSG =
MHYET :

1. *>*—BMHELUTILE** ndarray” DLRTM DL RITDEINERLCEIIKA D= BLGEEIRTDT—5%
WIBY HRIHFRGNEZEMT ILENHYFE A,

ZHNIZKY, a—FROUTILTHEAPCITHYET,

2. **ZZERME** "ndarray’ DNZRITEFIEHR—LTHET, RIOMLPITHIEIFTTLEHL, 8RITTUVIL (3R T
ULty HmELBRICIRAET,

—hniz&ky, ?—9@%’%@%@?57%1’Eb§i$kl:7ﬁib)$'§'o

3. **FE M NumPy [ICE B TEEINTHY. BEEIIERENIERBIZTEETY,

RNIFILOITIEEZRIC ndarray 775((’_5;&( REGEREIENTNOTEY, STEIENRELE
%

4, **{— BTG A A—Tz—X**:"ndarray” ZEIZET, AURILTTE, SHIZIE B RTEHIZ L THREICE
EWBIZIX, INE, R RSAL VT 5E) A EETY,

ZHIZKY ., BIESEOT—2ETOa—F AN ZES . BAREAEFEYET,

A& (. ndarrayd)ﬁﬂél DWVTERBAL TLNVS,
ﬁF:ﬁO)‘ g&.BENTNTLNS




numpy.ndarray TD{THIEHE
- LLHTDnumpy Tl 22X 5TEe s (4751) E1RFTHEE S (NIRIL)DIEIE
ATE TS 7=
HERTRILE ARTRIILEREBILAENELITZLD T, BIE [E2x1, REB X120 ERS
val=[[1], (MEXIkJIL)  ma=][1, 2],
[2]] [-1, 2]]

mv=ma@val=| " 7|[5]=ML 2, @[, = (5]
1,21 [20] [3]] [FEHETESMN,
val@ma:[%] _11 ;] [TETETEEL

mv =ma @ val Z2—RFTANVMVIZGEET HE:
- mv.transpose() = [[5, 3]]

=> mv.transpose()[0] =[5, 3] # EniE Z > T ¥ D LR ITEF| Z = H
- mv.flatten() = [5, 3] # Z Ruledlz1RTik




numpy.ndarray TOITHIETE: REDnumpy THER
B DOnumpy Tl LRITTAIR L E2RFTTER S (1T75]) DFEELTES

val=[1 2] (#&@~JkJIL) ma= 11 ;]
val@ ma=[1 2] 11 ;] -1 6]

# LRITECH (BERTRJL) [-1 6] TIRH-TLS

11 21111 _[5

ma @ val = [—1 2] [2] = [3]
# 1RITERH (FERIKIL) [6 3] TIRH-TLS

HERTRILE ERTRIL[1 22X AILTGELIE> TS D T,
}%,_; N




ZDRDITIER

NFE val @ val

np.inner(val, va2)

np.dot(val, va2) #INbzHEH
shia

np.cross(val, va2)

Outer product np.outer(val, va2) # S\ ETIEHK. BRI LEDTE

#4751 np.linalg.inv(ma)

1751k np.linalg.det(ma)

= H{E np.linalg.eigvals(ma)
#EDNERBOGEIIERHAEEIITRHSTLS

—JGEM AR ma@ X =val DfE X =solve(ma, val)




TIHEDIAH: ROEDEFHEA
Hickelar {81z {%£3: benzene.py
C2pDIRILF—HUZ &, = 0,

IRIILF—EFEEE IR

>t
gk
(410}

HEZ E (Density of states)

HIBFENE By, = 1

LLEEED ) }L_
INSIL=T7oEFALELT . ) | —
IRIIF—HEREFTETES C
H =np.array([[0, 1,0,0,0, 1 =
1.0,1,0,0,0 3o 0-
0,1,0,1.0,0 5
0,0,1,0,1.0 = —
0,0,0,1,0,1], C
1,0,0,0, 1, 0]]) F -

T T T T T T T T T
0.00 025 050 075 100 1.25 1.50 1.75 2.00

Dos




=¥

BE: — DOV IVIAIRIDT STEEEETAZTMY=L

a&: J0J S LHESE
plot_manydata.py
http://conf.mdxes.iir.isct.ac.jp/D2MatE/python/python syntax.html

1.5+
701
|
60| 104
50{ %
v
'E 40 - 0.5 1
©
N
301 —o
0.0 1
20
44—y
101 10 —0.5 4
o] 81
0 2 a 6 8 6 - -1.0 4 o
X-axis ys+5|gma
44 ys - sigma
2 0 2
10
—
-
6_
3
4_
5]

T T T T T T T T T
L0 15 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 4.5 5.0
X


http://conf.mdxes.iir.isct.ac.jp/D2MatE/python/python_syntax.html

NG

Q: Si, Sij(ATHN D TERIFMHAELZUL I EITES LD TED,

A test_ndarray.ipynb
Sij_list =1[1, 2], [3, 4]]

Sij = np.array(Sij_list) = [[1.0 2.0], [3.0 4.0]] # ') RAFEZEEH SndarayZE Rk
Sij = np.zeros([2, 2], dtype = float) = [[0.0 0.0], [0.0 0.0]]
SINERIZITFEAMEELELTO.0NA-TLNAD T,
Sij[0, 0] += 3
DEOGETENTES
Sij = np.empty([2, 2] , dtype = float) = [[??? 227], [??? ??7]]
SINDERIZIEZVLLDODENA>TLENHHMELE (REENASTIND)
Sij[0, 0] += 3
DEOILGHELELTH HBEBNDIZTHEE b ALY
M5, Sij[0,0] = 0.0 DKIICBE S THHIEL=&T
Sij[0, 0] +=3 ZR&EZEEITLAELIELMFELY




NG

Q: X sSUm/GE THITE =, +=&IXEDLVIEIRDY,

A: ZLDEREBTHEOLN TS ERF (EERXANEREF)
x+=a I& x=x+a &RILC

Xx-=a &£ x=x-a &RC

x*=a [ x=x*a &E[EL

x/=a & x=x/a &RILC



e

FE: T AR—ZEAVEMHEROEE

O & SBETIIHLLVD T, £9 . MBDBATIVEALTHELLD

Materials Project: https://legacy.materialsproject.org/
- “Sign In or Register” TF AW bE{EoTsigning %

+ MP API Key’éﬁﬂﬁﬁ'éts pymatgen>4 7 51) % {# > TpythonT
BRELEMNAEE
t=1=L. pymatgen 320244 & 75 B #* 7Ll Ymajor version up%
L,’CL\ZDT*&) ChatGPT Copiloth g&rLya—k (BIHEWL) ZH AT S
A REMEA S

SEI05S5L:
http://conf.mdxes.iir.isct.ac.jp/D2MatE/D2MatE_programs.html?page=tiny
) get_cif.py



https://legacy.materialsproject.org/
http://conf.mdxes.iir.isct.ac.jp/D2MatE/D2MatE_programs.html?page=tiny

FERERID_FEDTOTSLZES

(scipy.optimize.curve fit())




4 D Copilot~DEF: logN

O Jk: pythonTlogN =a+b * Tinv (24 v T4 0§50 5 L
[B%Z5: PythonTlogN =a+ b * Tinv DD T—RIZ 749 T4 T 3 5=HIZIE,

scipy 473D curve_fit BHEESOMNMEFITT . LITFIZE

--Cut--

T =np.array([1, 2, 3, 4, 5]) # ;B & ({5l)
logN = np.array([2.3, 2.1, 1.8, 1.6, 1.5])) # A5 {EDT—% (45)

Tinv=1/T

def model_func(Tinv, a, b):
returna + b * Tinv

popt, pcov = curve_fit(model func, Tinv, logN)

--CUt--

« EFAID[E

ZIX.ETILON—3 ¢ FNETOEFEEE

=a+b*TinvdD[allE

L (ABY7sa—

FilZRLET,

FEIZE>TZEILT S

- ZDIFHEIL. 7"'3:51% logN & Tinv o, ZNENDIFNHIETHLIZEEREDHHTH

HEHETELTE
e Ccurve flt()ld:ﬁﬁﬁﬂ

ZLTW%

OB TIXEL, FEfRY

good answer C#h > THbest answer TILXZELY

fR7E DT,




BRI _FEEFERER/N_FE
B s/NM Tk
s DAITAV T INGA—EADRB DB EDHIFEZD
{5l : f(x) = a0 + al * exp(-x) + a2/ x
/\7%—9@*)]%1?&(3:7!' =
o DITHETETEALHED

JER /N E:
- SR DT T AT INTGA—EDHEEE LR R/ D ZFEICLHD
{5l : f(x) = a0 + al * exp(-a2 * x)
B: f(x)=a0 +al/(x +a2)
F INTGA—EDIREZHRELTEASIDELNHD
- Tayler BBATERIZELIZL THRYRLETEZ T 5
s WDIRERT BhhM5EL (AT S LR TIERHEEZITD)
s INGA—ZDOFEAENENE. EHEICINER (BTe/IME) L=V,
ERLGEMo=Y ., #ELEZYT S

PEHEDHENEE




Program: nlsg_curvefit.py

from scipy.optimize import curve_fit

# IND A=A D W HRE
p0=[2.0, 2.0, 0.5] #FNFH. f(X)=a*exp(-(x —x0)2/w?2) M a, x0, w

#I49TA0T 3 HEBDESE
def func(x, a, X0, w):
return a * np.exp(-(x - X0)**2 [ w**2)

#I19TAVD
popt, pcov = curve_fit(func, X_data, y_data, p0 = p0) #pOZEHIZHEAEZE A TS
# IV TAV T FERDRR

print(f"Fitted parameters: a={popt[0]}, xO={popt[1]}, w={popt[2]}")



Program: nlsg_curvefit.py

# #EAME p0 ZE->TEHEL- y_ini
y_ini = func(x_cal, *p0)

#I49TA T LI BEFE->THEL-xEYyDT—4
x_cal = np.linspace(-10, 10, 100)
y_cal = func(x_cal, *popt)

#5707 0vk

plt.plot(x_data, y_data, ‘b-’, label="data’) # ANT—R3%&, T “b-"TTAYE
plt.plot(x_cal, y_ini, ‘g--’, label=‘initial fit’) # FEAEZ . XBHER <> TTOVE
plt.plot(x_cal, y _cal, ‘r-*, label="fit’) #ETEEZ., iR > TTAYE
plt.xlabel('x")

plt.ylabel('y")

plt.legend()

plt.show()



APHEZZE A 5N LS nisq_curvefit2.py

Import sys

# INTA—2DJHAE
p0=[2.0, 2.0, 0.5]

argv = sys.argv
narg = len(argv)
If narg == 1.:
print(f'*¥nUsage: {argv[0]} [a] [X0] [w]¥n"")
sys.exit(1)
If narg >= 2:
p0[0] = float(argv[1])
If narg >= 3:
pO[1] = float(argv[2])
if narg >=4:
pP0[2] = float(argv[3])

print()
print(f“Initial parameters: a={p0[0]}, x0={pO[1]}, w={pO[2]}”) #WhrT /\TA*—RDrepeatZzH T 5



python nisg_curvefit2.py 1.0 0.0 1.0

¥, Figure 1 = m} X

1.0 4

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0

—0.2 4

T T T T T T T T T
-10.0 -75 =50 =25 0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

RéeES PQ=ER

\

DREDEEERNS

Usage: python nlsqg_curvefit2.py a xO w

python nlsq_curvefit2.py 1.0 2.0 0.1

¥, Figure 1 = m} x

1.0 4

0.8

0.6

o 0.4

0.2

0.0

i —-0.2 1

T T T T T T T T T
I -10.0 -75 =50 =25 0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

laes b=

python nlsqg_curvefit2.py 1.0 5.0 0.1

—
"g‘ Figure 1

1.0

0.8 1

0.6

0.2 1

0.0

T T T
-10.0 -75 5.0

AE2 PQER

T T
—2.5 0.0

T
2.5

T
5.0

T
7.5

T
10.0

x




— . — » o = —
E8B: 24vT1 T BEERTTH
- D49 T4V T BREDEHRESBDIZIEL. callback E#EFESLENH D
EEORE: OIS LDETIEFICHSTHERHT
callbackBE%k: 7049 S LMLFEUHEINS

curve_fit() TlcallbackZ{# % %L YD T, scipy.optimize.minimize()ZfE>
nlsq_curvefit2_animation.py
- /MEBEE (BXREH. BEHNER) 2B TERT AR EN DD
# SRR
def residuals(params, X, y):
return y - func(x, *params)

# amx/METHEBMDER
def minimize_func(params):
return np.sum(residuals(params, xdata, y _data)**2)



L8R 10TV T BEERTTS

nlsq_curvefit2_animation.py

TA4VTA0T DELT

result = minimize(minimize_func, #ix/MEBA R (BB, BHRIEZ)
p0, #A)HEAE (FEDHEEE)
callback=callback, #callback

options={'disp": True})

# callbackpBg %4

iter = 0 #H2VIRLETEDEIZL (A 3) Zglobal EHTEE

def callback(params): # callbacklZ[&. T4 v T4 T EHDIRFEED') Ak params AVESD
global iter # B ENTylobal EMZEZEE I 5[, globalEE N ILE
iter += 1 # N ) B —DIERT

print(f"lteration #{iter}. params = {params}")
line_fit.set_data(xdata, func(xdata, *params)) #4957 DT—R%EE#
plt.pause(0.1) # ST DEEZEEH



a2 —I)LH 7

Initial parameters: a=1.0, x0=2.0, w=0.1 #JHA{E

Iteration #1: params = [0.99841246 2.01633665 0.07573477]
Iteration #2: params = [0.99521941 2.01224687 0.07371978]
Iteration #3: params = [0.98002372 2.00992215 0.07614509]
Iteration #4: params = [0.96144507 2.00604817 0.08234025]
Iteration #55:
Iteration #56:
Iteration #57:
Iteration #58:
Iteration #59:
Iteration #60:
Iteration #61.:
Iteration #62:

L8R 10TV T BEERTTS

> python nisq_curvefit2_animation.py 12 0.1

params = [1.22291982 0.15205843 1.80083726]
params = [0.97508486 0.00253561 2.00751465]
params = [ 1.02874737 -0.06627895 1.92979427
params = [ 1.01240754 -0.04619863 1.97777818#

o®
o
1.0 A
L ] L ]
0.8 - 0"
L ]
0.6 - o
L ]
e \
0.4 o’ »
o o o®
0.2 oo % 0..$: 4
‘e o X
0.0 h
o® ..‘_‘o
o 4 %
0.2 e

T T T T T T
-10.0 -75 =50 =25 0.0 25

T T
7.5 10.0

params = [ 1.0102898 -0.05016889 1.98738612]
params = [ 1.01006573 -0.05234199 1.99017261]
params = [ 1.01008513 -0.05242515 1.9901454 ]
params = [ 1.01008735 -0.05242841 1.99013922]

Optimization terminated successfully. UXER(ZRLTH
Current function value: 1.044441 {85 E# D&
Iterations: 62
Function evaluations: 344
Gradient evaluations: 86

1.0 4

0.8

0.6

0.4 +

0.2 4

0.0 4

e T4 |
-—- DEEE

#EdbQED

T
2.5

%, Figure 1 = (] X

o® e T4
.

o4 -—- WMETE

0.8 1

0.6 4

0.4 1

0.2 1

T T T T
2.5 5.0 7.5 10.0

o % e T4
-—- #EHEE
— Javh

T T T T T T T T T
-10.0 -7.5 =50 =25 0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

Aed ¢Q=



B/ REHS
BREE (BT ER) ~

EFIL F() = ax® + apx® + oo 4 a,x® = FP_ g, x®

x;®: jBEHDOT—2DKE B DT
j — 1,2,"-,11
k=12-,p

y] —_ f(x]) —_ alxj(l) _|_ azxj(z) _|_ 500 _|_ apx](p) —_ Zi:O akx](p)



E[EIF (ZEERN): EREBROBRKERE

S RIT (EROZEH(ERRTF))
BFE xO=x®,x@ ... £

—A ({x(k)}l, {x(i)}z' e {x(i)}n)
(xV) DESE ) LB

\IL pu ][]

ETIL: f(x) = a1xV + apx® + -+ a,x® =37 _ 0 agx®

BBIBBM S = Ly (Thoy @i x - ERAME

dS ,

da = n 1fkr(x)(2 akx(k) yj) = k'=0,1, - D
}lzl (Z£=1 akx(k )]x(k)] —ij(k )]) o

X Djemy Ak Ljeq 002005 = ¥4y



E[EIF (ZEERN): EREBROBRKERE

flx) = alx(l) 1 azx(z) + -+ ay, @) = Zzzo akx(k)
#x0 = f(x) EFBE, —BREROBERE/NREICHD

BRI S = X7, (Xhoy ar xj— y)? ER/ME
Rk Y a2t _ x®) x ) = " ij(k)

75 (RIRIL) TRER: XASY (- x) (@) = (¥ - xy)) £
xp = (x0,, x®, ooe ()

Y=y )
) , T
X = KXpr) = (T x®)x 8 = (x(k) x(k))
A= (Ak) — (ak)
Y= (Yk) — (Z;lzlij(k)]) = yTx(k)



BRPEEDANT—45: ENFE (8 #2)

— 7GR/ _FED A J1T—4 random-poly.xIsx

X y _ _ _
0 4.810154 a9 TATBE () = {1, x, X2, %3, -} XTATSLHPTHET S

0.05 32.30261

0.1 18.78473

0.15 1.707199

0.2 15.75602

BB OERIJTDOAAT—2 random-poly-ML xIsx

' v S S L T4uT 4T B f(x) DIEERBRFELT
0 4.810154 0 0 0 4 = £ (x) CEZS
0.05 32.30261 0.05 0.0025 0.000125
0.15 1.707199 0.15 0.0225 0.003375 E‘l‘ﬁibf intercept «":L'Ci&ﬂ'd)'&
0.2 15.75602 0.2 0.04 0.008 E&m%wﬁéﬁﬁ;tbrﬁ-ié

(X", X2, X13)



Program: Isg_polynomial ML.py

Usage: python Isg_polynomial _ML.py input file

python Isg-polynomial-ML.py python Isg-polynomial-ML.py
random_poly ML .xIsx random_s’m_M L.xlIsx

3R ZIAN ThlkF SR Z IR TEE

AEI PQAEXB A€ PQAE=E

100 - Py

80 4

60

40 -

20~

I T T ZABBCLEXRSEXTEhELND
WBE S (over fitting)
1WFE (over learning)




R BFE ORI 7T E

B B E OF A
A: RERIGEDFEME, —RIGHEMFEE TR ELS

RERTZE DEHT:

s T—AEUEZ LN
- BHOETIL (GRBERGE) ZFEAEXT1vT14U T IXRIGHD T,
249 T4 T §ER D Sover fittingh EDMFHIBIT 5 EIXTEAN

s BARETILOZH ML, YIE-bFEEDENEZELTHIERT S

%W%E
— AL Z LN => over fittingD EEIEN T LY,
%ET A (training) EFREET —4 (test) [T BET D
- FET—ATHEIBL. REET—FEHETEOANEOINTHEZFIETT 5 GAIETHEE)
- T—ROBEEREMOEZEELELTRAT7THIHT S
- over fittingL TLNBIGE . IREET —2D AT NFEE T —ID AT LYIERBIZKELLS
- AN ERIBEEK (input) & EIRETILTETEL=FANE (predict) DFEEREHEHNSD




[B])F M E S
BEHES L TULGELD., FRITEEE X HSMZEEEE (Validation)
1. BT —43% 2 ET—4 (training) & 5T —4 (test) IZH21F5
2.FET—ATETILEED
3. 2B T —ALREE T —2 D FBME (prediction) EA NEMN SR IZITD
4. 51 I MAE (Mean Absolute Error), MSE (Mean Squared Error), R2 GRE &%)
7‘&8’6‘?‘?50

MAE ==Y" |lyi — f({x; D] INELMZE LY
MSE = =¥ (y; — f({(; D))" INESLIEELLY
RMSE = sqrt(MSE) INSLMEE LY

N (£ (1)) .
R2 = 1 — 2=/ ) L ISR FEEL

Y i—(yiN)?



: =
Kernel ridge[alkw
JINTAR) YO EIE: ZLDINTGA—R2%EEL D ERHEET ILEBTHIE.
BEAHRMGEESEEAMSG(THLEBETIVEENS,
KernelB@#: CC Tl —RREMD&HR/N_FEZTTTESEERM(NERILEZEZTLWY
FET—R X BIZ, x, ZHIDEL, 1B w DGaussBAEL G(x; x, w) ZEL

Ridge[El&:
BEREBELTREZFM YT, (X, arx; —yj)2 DOIZIERMEIE aY),_,a,”> EMATEZZEWHT S
1.0- ‘ 'T| pFET 5 - :iiid
;Hllﬁmmﬁ I
[ [l
0.5 I||| ||| I||| |||I IIII ||| ﬂl |||| |||| .
- DO || il:'|| ||_Ii I| | |'I_-- ;
| |I | I || || |I ||:.
RiNiNLl
| i | | !
—0.51 | || ‘] | || ||
|| || I.Jl ||E lL'l
—1.0- ‘ £ ‘




ratio_train = 0.7
w=0.1
alpha = 0.001

BFELTLSHH

> python gaussian_ridge.py 0.7 0.1 0.001 (GaussE ERBG# D@ H30.1)

Train MAE: 0.000622842, RMSE: 0.000732994, R2: 0.999999

Test MAE : 0.546841,

RMSE: 0.624088,

R2: -0.021084

"'-‘E;' Figure 1
| Input data and fitted values
? ® frain
_ | B
1.0 o || T
| ] || |' | f
[l |
|| || I| || || || . ||I |I
i [
0.5 II I| || || |I ||| IIII III III I| '.
[ il I \ [
i \ I', |I \/ II |." I'.I
o — /R | NS -
> ¢ | Aaf \/
0.0 Vi || Ii,.ll |I.'i| I|~-_I|I III-' [ ra
[ I
| (] | i i
'| | ll l| e
—0.5- ||| ] l || ||
IR
If | | i
o |
~1.0- e
0 2 a 6 8 10

y(predicted)

e train
1.0{ 4 test .
------------ y(predicted) = y(input)) ..
0.5 v
A A Ae A A AL
7
0.0 s
—0.5
_..':
-1.0{ ¢
10 -0.5 0.0 0.5 1.0

Input vs. predicted values

y(input)




ZERIH (I8 w) DRBIRTRFEEZZS
> python gaussian_ridge.py 0.7 0.5 0.001 (GaussE:JE R DIEAHY0.5)
\rlsti:oagain = 0.7
alpha = 0.001

Train MAE: 0.00203944, RMSE: 0.0031156, R2: 0.999978
Test MAE : 0.259566, RMSE: 0.378193, R2: 0.741828

r-E;' Figure 1

= [m] *
Input data and fitted values Input vs. predicted values
/ e o :;iln e train A
1.0 1 ¢ .. ./"l —— fitted 1.04 A test ..."
A BN SN y(predicted) = y(input))
os5{ f Pl 0.5
/)] a [/ N\ =) .
/ N\ . \ 9 A
@ N / 9] A A
= \q I 2 @
004 = ’ 3 00 y
"'. / ..l" ! ;
_ ; N
—0.5 1 1 ] .’f
.\ v —0.5 1 ks
N .!..
! A
—-1.01 Y W
-1.01 ®
0 2 4 6 8 10 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0
y(input)

{x, ) = (0.010, —0.570)



EAMETBRFEZMNAS (COFITIEZNRHHELY)

> python gaussian_ridge.py 0.7 0.5 0.1 (Ridge[Bl)F M 1E BIl{E % #1530.1)
ratio_train = 0.7
w=05
alpha=0.1
Train MAE: 0.039483, RMSE: 0.0475135, R2: 0.995301

Test MAE . 0.294835, RMSE: 0.349229, R2: 0.749321
| r§;' Figure 1 —
Input data and fitted values Input vs. predicted values
® ftrain X
test e train
1.0 r\, — fitted 1.0 4 A test ‘
R N y(predicted) = y(input)) ‘A R
0.51 / \ 0.51 o A
® / =] A
/ \ % o A
> \. ; 5 _""
0.01 - < | @ 00 4 .
' /A = A
\ / ! ,-'ll A A 4
—0.51 \ —0.5-
‘II"-. -"II.I o
-1.0- & -1.0{ e
4 6 8 10 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0
y(input)

(x, v) = (0.492, 0.328)




CE S

B EiREDOFIR

T—AFE T AR T —2IThI+5

k¥ (B RIBEE) DIEFRIE (1B#E1k) #4175

AFETIL (FILTYX L) DER

FET—ATEIRZZEITL. BIREHZEER

o|)%BE 2 D Z X T HRELE:

ORI E DM TEEBE T AN FAEEZEL, ROT7%FEHE

. NAEEBEZFREE:

- EREASE DD S TRIET —2 D FMEXFEL, ROT £ E
$ BT — AR T— 4D AT [ERABETHEM ?
- BMEROANEL T RAEE BT S




IEREDHESE

SRR/ ZFTE: f(x) = Do arx®

[ Yu Y o Y [ 55
Su Yw Tw o Twe|m | S
zxiz zxi3 zxi4 inp+2 2T zyixiz
DIl D 7 B
XTI DERIE /INREIE B n. mEREUL x;P

c T—ED x| >> 1 DIFE . A —/N\—T70— |x| << 1 TFXF7UHF—70—
HOREGE. FTERENKELS

=> ANT—3Z 1 DA —F—DRIEICEIRT IDLELNHD



IEREDIEER

FLFESR/DNZFEE: EFRIEILGNIEAZLY
64bit CPUTIREMNBEIZE ST —X E D70
- BROBEBDDELGYIEBEET ILIZDELD (EVLEL6ER)
- INIFEERDZEXEFESE, BEEDEENTS

BWMFEE: ERIEHIVITRELXITIFTHA
HBLEODLGWEERF (EDAKRE, K. Fhldl) h i,
BARFENEBONIIICEMBRZELIDENDHS

IE#R1E (normalization): x| = Zmmin - 4% 0~ 1D LR

Xmax ~Xmin

EFADEFEIETHLTEHELNA, FHEBREFRESTICIE
1A —F —DEEMNEERLL
ERIE: x) = 2~ F—a% 1 ~ 1OMICE R

max ~Xmin

Z A1t (standardization): x;’ = 250 i) LR R, T

FILOYX LIZE->TIE.
L0, BERE 1 ZRAHRELTWSIEELH S
EAEbIXZE




Ridge[E] &

R a; [CHIFIZ DTS, Ridge[AlIFTIE a; DFEXMENRKELGELELKDIC
= E@I%;&(‘LZ/)LAOD “EDOARFILT« (EEAMEIR) ZMNZ 5

f(x) = akx(k)
HBIREEL S 1(Zk L@ xR +a¥h_jat a=0

—— =235 x("’)](zk 1 Ak x(k)j—yj) + 2aa;, =0

dak
b=t @ Xy XU 2 + aay, = X X Y,

I COMCONMNE S CYNE) TxOx® Y ®y® a, 5 x My,
Tx@x® Y@@ 4 g Y@y 5 x5 ®) a, 5 2@y,
5 x® D OO IO ME S 5 £ (3 @) % | =| 5@y,
5 2 @)D 5 2 ®) @ 5 £ @) (3 s x®x® 4 qz) \W 5 2Py,

— Y5 () 5 (k1) — )
Xk,k/ — j=1x ].X' j + a5kk, — X x " tal,

XA=Y %fE<



scikit-learn: BIfEDF)IE

Isg-polynomial-ML.py :

#lmport

from sklearn.preprocessing import StandardScaler

from sklearn.linear_model import LinearRegression # A% (7)L3) X L) Zimport
from sklearn.metrics import mean_absolute_error, mean_squared_error, r2_score # i B8 2 Z import

HT — A IAH
df = pd.read_excel(infile, engine = 'openpyxI*)
x = dfflabels[2:]]
y = dfflabels[1]]
#HECIR FDIRZE1E
scaler = StandardScaler()
scaler.fit(x)
x_scaled = scaler.transform(x)
HILITAT
model = LinearRegression() # Hik (FILT) R L) #EIR
model.fit(x_scaled, y)
HI1vTaV T RERMOEE
y_cal = model.predict(x_scaled)
#3T{M
mae = mean_absolute_error(y, y_cal)
mse = mean_squared_error(y, y_cal)
rmse = sgrt(mse)
HINDA—7A
print(f intercept: {model.intercept }”) # EHIE, IREARNNGZEITITEL
for iv in range(len(x_labels)):
print(f*  {x_labels[iv]:>10}: {model.coef [iv]:12.4g}”) # ZIEX[EIFHEE DIGE. ST FDIREL,
#REAR, NNZE[ZIFEEL



- - g
scikit-learn: EIF7ZILTUX L

wEERR:
e ACIE

from sklearn.linear_model import LinearRegression

model = LinearRegression()
Ridge[El)F

from sklearn.linear_model import Ridge

model = Ridge(alpha = 0.05)
LASSO[E] )&

from sklearn.linear_model import Lasso

model = Lasso(alpha = 0.05)
Elastic Net[a]lm

from sklearn.linear_model import ElasticNet
model = ElasticNet(alpha = 0.05)

A—ILEIRR:

Kernal Ridge[al)m
from sklearn.kernel_ridge import KernelRidge
model = KernelRidge(alpha = 1.0, kernel = 'rbf’)

Za—JIILRYrT—O %!
ZREN—tThOY (BB=2—FIL1ybT—))
from sklearn.neural_network import MLPClassifier
model = MLPClassifier(max_iter = 1000, hidden_layer_sizes = (10,), activation = 'logistic', solver = 'sgd’,
learning_rate_init = 0.01)



scikit-learn: S EEIFET7 LT X L

nEEZR:
Random Forest[B] )&

from sklearn.ensemble import RandomForestRegressor

model = RandomForestRegressor()
BET —RT420 K [EF

from sklearn.ensemble import GradientBoostingRegressor

model = GradientBoostingRegressor()
HYR—RJ5—7—2 EliF

from sklearn.svm import SVR

model = SVR(kernel="linear', C=1, epsilon=0.1, gamma="auto’)



FEW S - BRERS



BIEWMS: WP LESTELTS

hZ+7/PIULMEIZES
SRR
e\, G (X)) f(xth)—f(x—h)
K5 o o
— o s\, A°F (%) _fx+h)-2f(x)+f(x—h)
— R —; -~




BERD: S TELLTHEZRD S (eraz

N
J:) g(X')dX'Zi g(xi) +2g (Xi+1) h / \
g(x’)/

Xo X1 X X x’




RO/ Newton-CotesZ2d =

Trapezoid formula (&#281)

1

j f(x)dx = h[2f+2 }ogf”)

Simpson formula (Simpsongll)

4 1
f(x)dx=h|=f,+=f,+=f, |[+O(h°f ¥
J, T [3 +3 1 +33}+<_ )

Simpson’s 3/8 formula (Simpson@3/88l)
" 3, 9. 9, 3
Ll f (x)dx = hL} fiag borg g f4}+0(h_5f @)

Bode/Boole-Vilarceau formula (Bode/BooleAl)

' 14, 64, 24 64 14
f()dx=hl—fi+—f,+—f,+—f,+—f |+O(h'f®
J, T [45 TR 5} o)



FSTINoa—T4 T EESHERAIFIB



IS—HMREITHTOTSLZEMTSTOVTH

Pythonld. T 74 JLETIX UTFSM B ARET7 A ILL A ERH LD
=> Shift-JISOCSVI7AILE1EY) .
NEHRAHACATIMYTATTHTATSLEERT S

CSVI7LILERDT B Tl
/A RX%EH . pseudo-VoigtBaI#I D E —02 0% DT —2%F A B L TKZELY, xEhIH0~90 T,
0.1Z1d+ . AERLTCSVIFZAILIZTESHTH AL TLIESLY,

=> make peaks csv.py => E{TL T peaks.csv Z4ERL. INILITICAKREE AN,
Shift-JISTIRTE

TS LIEBRDOTOUT M
CSVI7A4 )L peaks.csv i IAH . EE D GaussianB I TI1 vy 7419 9 5pythonT O
G5 LEESTLIEELY, argvFFEINIL, A RLT7MILDOE R infile, E—O %
npeakZargv Ca%TE L TLFZELY
=> peaks_fit.py



I5—Ayt—o
> python peaks _csv.py
I5—Ayt—:
Traceback (most recent call last):
--CUt--
File "D:¥docl.current¥doc.;8&E¥0144 ¥ 5T E Bl F EME¥2025012055 11[B]¥03¥peaks_fit.py",
line 28, in main
data = pd.read_csv(infile)

NNNNNNNNNNNNNNNNNNN

--CUt--
File "parsers.pyx", line 2053, in pandas._libs.parsers.raise_parser_error
File "<frozen codecs>", line 322, in decode
UnicodeDecodeError: 'utf-8' codec can't decode byte 0x82 in position 1: invalid start byte
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FER py: FER{E XIsxIZ cos2(X) TIAYTAVT T BHEIIIELE

a0 S LELTIFREE,

B’Rl ﬁ')? OS5 LELTIE, AAMEEEET 5 better,
EHD/N—FO—T420 (AT SLBETORDITE) (LAY,
;EEJJH#EI;& REIFZAIIGETERTESLLIICTS
* ANT—RTERETETLEEH (U 57Dxlabel, ylabelZa&) £
IN—RaA—T 42T LGN
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MS365 Copilot CIE1E

A>Tk

UTD7AT 3 LIZRDIBEZL TS

#J) S TCTHARENKRRTEDEIIC
BANT7AILEZFargvTHITENS LI
#AEAEPOIET R S LDRVNDATEZL., argvTHRITEN S LIIZT S
HEXCElD TINILXFIROITE TITEL, 15 BZEX, 251 BZyICANSD

#7 5 7 Dxlabelld., Excel D15 B DS )L, ylabellX251 B DSN)L
#tltlelj:)\j:DT/()lx%

_CIZ EEpy ZaEAR

$&5 2R (CopilotD H HZEISITIEIE) :ZEER copilot.py
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XY T—ADINESEERENRFEI M TERETEDLLIIZTS
=1L, EBRSIHOBMNEZ LE0IThNBELES
- Usagezr &R 9 &2129 %
« batchZ 74 JL. shell scriptZz{£5
« argparseZ{E LY. keyword CEZENRE 5| %
EE CEZALIITT S

» Graphical User Interface TiERTESHES(2T 5
(tkinter, PySimpleGUI)
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# FISN IR D7 A IILDVELD [Zopen()LEDELT=HHED
IS—4%0E357055.La—FK

Fa Tk LLTOTAaS S LIZaAr2 k., docstringZBINL THMYHOF KL TLREELY

AT UTOTOT S LELGRAREBMTEED=DA. UIT7o3) G LTS
#YD7FOR)0: T0T 5 LEFHEAPITLLEEYHISNLEENZ T,
RBTFE-BEEOSNTOYSLALIZEET I

JOVh UTO7aSSLNa—KRLEa—Z2BRELWLET

JAVTh LTOTAaSS LDtest 7 O9 S LEESTLEEL
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